

绕行刘公岛路,可避海滨路拥堵

向北行可避开5个信号灯,南行可避开3个

本报威海8月9日讯(记者 陶相银 通讯员 王远征) 受新威路热电施工影响,海滨路交通压力暴增。随着刘公岛路开通,交警建议司机行经海滨路的威海二中北校区至抱海大酒店路段时可选择刘公岛路绕行。这段路的路况好,且无交通信号灯岗。

受环山路施工影响,威海市区交通压力本来就大,近日,新威路又开始热电施工,且工期将持续至8月底,受其影响,海滨路车流量暴增,尤其是幸福门-抱海大酒店路段,每天早晚交通高峰期都会出现压车现象。

刘公岛路是新铺设的一条道路,起于威海二中北校区北侧,经旅游码头、湾九里,至抱海大酒店北侧的海滨路与四方路交叉口,全长2384米,为双向四车道。需要注意的是,刘公岛路东西向路段(威海二中北校区至旅游码头)限速为每小时60公里,而转入南北向后(旅游码头至湾九里)由于有两处弯道,所以限速为每小时40公里。此外,刘公岛路全线禁止停车。

目前,刘公岛路的交通标志、标线均已设置完毕。交警部门除了安装了路中央隔离护栏、交通指示标牌,还把弯道路段的

道路白实线改为震荡标线。这种震荡标线看起来与普通白实线无异,但车辆若压线行驶,车轮会因震动而发出嗡嗡声,继而能提醒司机注意安全。

一大队交警介绍,绕行刘公岛路可节省时间。若沿海滨路从南往北行驶,在抱海大酒店路口直接右转,至威海二中北校区路口再直接右转驶入海滨路,可避开四方路、渔港路、金线顶路、威海二中北校区南北两侧的5个信号灯。反之,若沿海滨路由北向南行驶,可在威海二中北校区路口左转,再至抱海大酒店路口左转,也可避开3个信号灯。

相关链接

这些道路正施工

1.新威路的南大桥至同心路

目前已施工,预计工期至8月底。

施工路段由北向南方向全天禁止通行,夜间(21:00至6:00)全路段禁止通行。其中的陶瓷厂至同心路之间路段,夜间施工,白天恢复交通。

2.顺河街

目前,顺河街的部分路段在进行热管道

维修,都是封闭施工,预计8月底完工。

3.庙耩路

庙耩路因热管道维修,影响车辆通行,途经的公交车改线,预计月底完工。

4.建设街

建设街全封闭施工,但预计近日内即可完工。

5.崂山路立交桥至仙姑顶路

自11日夜起,因环山路施工需要,该路段禁止通行。

6.即墨路

即墨路的塔山中路与青岛路之间路段,因路面拓宽工程全封闭施工,预计月底可通车。

7.望海街

望海街因南延道路改造工程,虽未完全封闭,但影响交通,预计9月底完工。



已经通车的刘公岛路。

建信量化事件驱动股票基金8月3日起正式发行

近年来,人工智能频频“刷屏”,在投资界也是“大显身手”。WIND数据显示,截至7月20日,量化基金近3年平均收益率达78.05%,超越同期股票型基金、混合型基金70.73%、64.83%的平均收益率,量化投资优势凸显。

建信量化事件

驱动股票基金8月3日起正式发行,该基金股票仓位不低于80%,采用事件驱动投资策略,并借助量化模型精选受益于事件影响、具有超额收益的股票进行投资。值得一提的是,建信量化事件驱动股票基金采用的多因子选股模

型由建信基金投研团队自主研发,在众多因子中进行筛选,经过测试后形成多因子组合,并通过多维度严控风险,实现风险和收益的平衡。目前,该模型已运用于建信基金旗下多只产品,且取得了显著的投资成效。



齐鲁壹点 最懂山东

本地最新资讯
一点就知道

吃喝玩乐哪最好
一点就找到

十七地市晚报新闻
一点就看到

分享吐槽随手照
一点就投稿